



**ERRATA N.º 01**

**EDITAL SEDUC-PI Nº 001/2023**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO  
PROFISSIONAL EM SAÚDE MONSENHOR JOSÉ LUÍS BARBOSA CORTEZ.**

A Secretaria da Educação do Piauí, por meio da Superintendência de Educação Técnica e Profissional e Educação de Jovens e Adultos-SUETPEJA, torna público a seguinte alteração no item 4.1 do Edital SEDUC-PI nº 001/2023, referente ao Processo Seletivo para ingresso no Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde Monsenhor José Luís Barbosa Cortez, para constar a redação abaixo indicada:

**ONDE SE LÊ:**

4.1 A informação do local de provas estará disponível no mural do Centro Estadual de Educação Profissional Calisto Lôbo na data constante no cronograma (Anexo II).

**LEIA - SE:**

4.1 A informação do local de provas estará disponível no mural do Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde Monsenhor José Luís Barbosa Cortez – CEEPS na data constante no cronograma (Anexo II).

Teresina (PI), 30 de novembro de 2023.

  
Remulo Wheeler Bezerra Brandão  
Diretor  
Aut. Port. GSE Nº 843/2023  
CPF: 751 485 523-87